
Installation imprimante sur MAC 
Télécharger les 2 fichiers .DMG (Color pour l’imprimante couleur, Mono pour 
l’imprimante N&B) depuis le site de l’Estran et les mettre sur le bureau 

Double cliquer sur l’imprimante à installer 

 

 

 
Suivre la procédure d’installation en cliquant sur Continuer 

 
Fermer la fenêtre d’installation du pilote 



Dans Préférence système, cliquer sur Imprimantes et scanners 

 

Cliquer sur + pour installer une nouvelle imprimante 

 



Dans la liste, choisir l’imprimante TOSHIBA, puis sélectionner la logiciel à utiliser 
en fonction de Mono ou Color 

 
 

    
Cliquer sur Ajouter pour valider 

  



Vérifier que les réglages sont conformes à l’image ci-dessous et cliquer sur OK 

 
 

Recommencer la procédure pour l’installation de la deuxième imprimante si 
besoin. 

 

Pour imprimer :  
 Se mettre sur le réseau Livebox-estran 
 A la demande d’impression, saisir le numéro de département dans la 

fenêtre qui s’affiche 

  

IMPORTANT 



Si votre impression ne sort, pas sur l’imprimante : 
o Cliquer sur IMPRIMER 
o Saisir votre code de département 
o Dans le menu déroulant, choisir INVALIDE 
o Sélectionner votre document 
o Cliquer sur PRINT 


